

# Осьминожки

## Ноябрь 2023

Когда выпадает снег дети особенно радуются, ведь перед ними открывается множество увлекательных занятий: катание на санках, создание снеговиков и битвы снежками. Однако с этими забавами приходит новая забота - взять с собой лопатки для прогулок. После снегопадов наши детки с радостью присоединяются к воспитателям, чтобы помочь расчищать дорожки на участке.

Таким образом, маленькие помощники учатся уважению к труду взрослых, формируют привычку к порядку и чистоте в детском саду, а также развивают стремление к достижению цели и участию в общем деле, доводя его до завершения.

